

Более 4 тыс. получивших помощь: в Минской городской организации Красного Креста подвели итоги за 2023 г.

На Президиуме Минской городской организации Белорусского Красного Креста 17 января подвели итоги работы за 2023 г. и определили приоритетные направления будущей деятельности, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



— Мы готовы в любых условиях оказывать помощь всем, кто в ней нуждается, — отметил генеральный секретарь Белорусского Красного Креста Дмитрий Шевцов. — Причем не только белорусским гражданам. Мы видим, какое количество мигрантов прибывает на территорию страны, и эти люди периодически обращаются к нам. Только вынужденных мигрантов из Украины, получивших в Беларуси убежище, под нашей опекой более 7 000 человек. Свыше 1 000 из них проживают в Минске.



В президиуме принимали участие председатель Минской городской организации Белорусского Красного Креста Романия Зорина, председатель комитета по здравоохранению Мингорисполкома Игорь Юркевич.

Как отмечалось на президиуме, за прошлый год организация помогла 1 130 одиноким и пожилым минчанам, 58 горожанам из группы риска и с инфекционными заболеваниями, 687 беженцам, а также другим уязвимым категориям населения. Помощь последним в 2023 г. оказывали и социальные сервисы. Например, «Открытый дом», который на президиуме назвали визитной карточкой столицы, поддержал 59 граждан с психическими заболеваниями. Существенную поддержку в этом центре оказали и 119 мигрантам из Украины, из них 49 детей получили индивидуальную психологическую помощь.

Основные категории уязвимых граждан, получивших услуги и помощь в 2023 году



ОДИНОКИЕ ПОЖИЛЫЕ И ИНВАЛИДЫ

1130 человек

ЛИЦА С ИНФЕКЦИОННЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ (ТУБЕРКУЛЕЗ, ВИЧ/СПИД) И ГРУППЫ РИСКА

58 человек

ЛИЦА, ОСВОБОЖДЕННЫЕ ИЗ МЕСТ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ

149 человек

БЕЖЕНЦЫ И ЛИЦА, ИЩУЩИЕ УБЕЖИЩА

687 человек

ВЫНУЖДЕННЫЕ МИГРАНТЫ И ЖЕРТВЫ ТОРГОВЛИ И НАСИЛИЯ

738 человек

ЛИЦА БЕЗ ОПРЕДЕЛЕННОГО МЕСТА ЖИТЕЛЬСТВА

124 человека

СИРОТЫ И ДЕТИ В ДОМАХ- ИНТЕРНАТАХ, НА ЛЕЧЕНИИ

347 человек

МНОГОДЕТНЫЕ СЕМЬИ

670 семей

В свою очередь сервис «Пища жизни» совместно с волонтерами Ленинской районной организации Белорусского Красного Креста еженедельно организует горячее питание для инвалидов, людей без определенного места жительства и других социально уязвимых категорий горожан.



В 2023 году были открыты два социальных сервиса, направленных на формирование у населения новых навыков. Так, с декабря 2023 г. на базе

Партизанской районной организации Белорусского Красного Креста открылся многофункциональный центр «Надежда», где обучают горожан ухаживать за тяжелобольными людьми и выдают необходимые средства реабилитации. Второй сервис «Цифровая грамотность для пожилых» открылся также в декабре на базе Советской районной организации Белорусского Красного Креста. Там проводятся еженедельные занятия по обучению компьютерной грамотности и безопасности для пожилых людей. Педагогами выступают волонтеры из БГУИР. В группе уже занимается 12 учеников золотого возраста.



На президиуме также обозначили перспективы деятельности организации в 2024 г. В планах — усиление партнерства с органами государственной власти и управления в вопросах реализации социально значимых гуманитарных инициатив; повышение доверия, узнаваемости и имиджа БОКК; развитие волонтерства, в том числе в учреждениях высшего и среднего специального образования, и др.



В завершение президиума Д. Шевцов отметил, что помочь нуждающимся может любой желающий, что, по сути, и делают горожане. Красный Крест принимает от населения одежду, которую затем раздают нуждающимся. Также минчане активно помогают в приобретении памперсов как детских, так и взрослых.



— Мы не отказываемся ни от какой помощи, — резюмировал генеральный секретарь Белорусского Красного Креста. — Ведь даже небольшое участие постепенно становится суммой, на которую реализуются новые проекты. И наше население отзывается на такие призывы и всегда помогает.



Фото Тамары Хамицевич

Автор материалов

Дарья Иванова